香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## ARTGO HOLDINGS LIMITED

## 雅高控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:3313)

## 有關截至二零二四年十二月三十一日止年度年報的補充公告

茲提述雅高控股有限公司(「本公司」)於二零二五年四月二十四日所刊發截至二零二四年十二月三十一日止年度的年報(「二零二四年年報」)。除另有指明者外,本公告所用詞彙與二零二四年年報所界定者具有相同涵義。

除二零二四年年報第35頁至第39頁「股份計劃」一節所載資料外,本公司董事會 (「**董事會**」) 謹此就二零二四年購股權計劃及二零二四年股份獎勵計劃提供以下額 外資料:

- 1. 於採納日期二零二四年一月十九日及二零二四年十二月三十一日,根據二零二四年購股權計劃及二零二四年股份獎勵計劃的計劃授權限額可供授出的購股權及獎勵數目均為92,587,462股;及
- 2. 於二零二四年年報日期,根據二零二四年購股權計劃及二零二四年股份獎勵計劃可供發行的股份總數為92,587,462股,佔本公司已發行股份(不包括庫存股份)約7.81%。

上述額外資料對二零二四年年報所載的其他資料並無影響,除上述披露者外,二零二四年年報的內容並無變動。

承董事會命 雅高控股有限公司 聯席主席兼執行董事 伍晶

香港,二零二五年五月三十日

於本公告日期,執行董事為伍晶女士、蔡又申先生、萬堅先生及邱宇元先生;非 執行董事為顧增才先生;及獨立非執行董事為龍月群女士、許一安先生及翟飛全 先生。